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Deutsch

Produktbeschreibung
AGC Cem ein selbsthärtender, röntgenopaker Befestigungszement, der 
speziell für die permanente Befestigung von Sekundärteilen (Doppelkro-
nen) und Steghülsen in Tertiärstrukturen (Modellguss) entwickelt wurde.

Indikation 
•  Ausgedehnte Zahndefekte: Karies, starker Verschleiß, traumatische 
   Verletzungen der Zahnhartsubstanz
•  Zahnverlust

Kontraindikation
•  Das Material nicht bei Kontaktallergien oder bei bekannten Allergien 
   gegen einen der Inhaltsstoffe verwenden.

Zweckbestimmung
•  Permanente adhäsive Befestigung von Kronen, Brücken, Inlays und 
   Onlays aus Metall, Keramik oder Composite
•  Permanente adhäsive Befestigung von Galvanokappen an Tertiär
   strukturen oder Geschiebe- bzw. Teleskopelementen an Modellguss
   verbindern

Verwendungsbeschränkung
AGC Cem muss immer mit einem Haftvermittler (z. B. LuxaBond 
universal bei Zähnen, bzw. einem entsprechenden Metallprimer bei 
Modellgüssen etc.) verwendet werden. Bitte die entsprechende Ge-
brauchsinformation des jeweiligen Haftvermittlers beachten.

Vorgesehener Anwender
Zahnarzt / Zahntechniker

Patientenzielgruppe
Personen, die im Rahmen einer zahnärztlichen Maßnahme behandelt 
werden.

Empfohlene Anwendung
AGC Cem muss immer mit einem Haftvermittler (z. B. LuxaBond 
universal bei Zähnen, bzw. einem entsprechenden Metallprimer bei 
Modellgüssen etc.) verwendet werden. 
Bitte die entsprechende Gebrauchsinformation des jeweiligen Haftver-
mittlers beachten. 
Sobald AGC Cem aus der Doppelspritze ausgedrückt wird, gelten 
folgende Zeiten (die Verarbeitungs- und Abbindezeiten sind abhängig 
von der Umgebungstemperatur).
•  Verarbeitungszeit (inklusive Mischzeit): max. 90 s (Raumtemperatur)
•  Intraorale Aushärtungszeit (inklusive Mischzeit): min. 360 s (37 °C)
•  Extraorale Aushärtungszeit (inklusive Mischzeit): min. 15 min (Raum-
temperatur)

Applikation am Patienten
1.  Entfernen Sie das Provisorium und befreien Sie die Kavität oder den 
     präparierten Stumpf sorgfältig von eventuellen Resten des provisori-
     schen Befestigungszements. Mit Wasser spray reinigen.
2.  Jetzt kann die Passgenauigkeit der Restauration überprüft werden.
3.  Die Restauration danach gründlich säubern und nach Angaben des 
     Herstellers vorbehandeln.
4.  Die Trockenlegung mit Kofferdam wird bei der adhäsiven Befesti-
     gungstechnik mit Compositen empfohlen.
5.  Die Kavität/Präparation mit Wasserspray reinigen und mit Luft oder 
     Pellets trocknen. Dabei größere Restfeuchtigkeit oder Übertrocknung 
     vermeiden.
6.  Haftvermittler (z.B. LuxaBond universal) entsprechend der Ge-    
     brauchsinformation auftragen und verarbeiten.
7.  Applizieren Sie AGC Cem durch die Kanüle direkt in die Restauration. 
    Die Verarbeitungszeit von AGC Cem beträgt max. 90 s. Setzen Sie   
    die Restauration unter leichtem Druck vollständig auf. Lassen Sie den 
    Patienten langsam in die habituelle Okklusion gehen. Dabei ist eine 
    Watterolle nützlich. Entfernen Sie die Überschüsse wie unter dem 
    Punkt Überschussentfernung beschrieben. Nach 360 s ist die Res-
    tauration voll belastbar.

Applikation bei Metallarbeiten
1.  Strahlen Sie die zu verklebenden Flächen mit Aluminiumoxid ab und    
     achten Sie darauf, dass die Flächen staub- und fettfrei sind.
2.  Metallhaftvermittler entsprechend der Gebrauchsinformation auftra-
     gen und verarbeiten.
3.  Applizieren Sie AGC Cem durch die Kanüle direkt auf die zu verkle-
     benden Flächen. Die Verarbeitungszeit beträgt max. 90 s. Fügen 
    Sie  die zu verbindenden Teile fest zusammen bis sie sich in der ent-
    sprechenden Endposition befinden. Entfernen Sie die Überschüsse 
    wie unter dem Punkt Überschussentfernung beschrieben.
4. Nach etwa 15 min ist AGC Cem komplett chemisch ausgehärtet und 

Sie können mit der Weiterbearbeitung fortfahren.

Überschussentfernung 
Eine Entfernung der Überschüsse sollte in der elastischen Phase, das 
heißt ca. 30 -60 s nach dem Legen, mit Hilfe von Microbrush/Pinsel/
Schaumstoffpellet/Zahnseide oder Scaler erfolgen. Es ist insbesondere 
auf die rechtzeitige Entfernung der Überschüsse in den schlecht zugäng-
lichen Bereichen (approximal, gingivale Ränder) zu achten.

Wechselwirkungen
AGC Cem nicht zusammen mit eugenolhaltigen Materialien verwenden. 
Wir empfehlen daher eugenolfreie temporäre Zemente.

Handhabung der Doppelspritze 
Die Doppelspritze ermöglicht das automatische Dosieren und Mischen 
des Materials, was eine zeitsparende, direkte Applikation ermöglicht. Bei 
Verwendung einer neuen Doppelspritze zunächst Transportverschluss 
entfernen. Anschließend kann die Mischkanüle aufgesetzt werden. Nach 
der Anwendung und bis zum nächsten Einsatz die Mischkanüle als Ver-
schluss auf der Doppelspritze belassen. Erst bei erneuter Verwendung 
wird die Mischkanüle durch eine neue ersetzt.
Hinweis:
Bei erstmaligem Gebrauch einer Doppelspritze das zuerst ausgetretene 
Material (etwa die Menge einer Erbse) verwerfen.

Restrisiken / Nebenwirkungen
Bisher sind keine Nebenwirkungen bekannt. Nicht auszuschließen ist 
das Restrisiko einer Hypersensibilität gegen Komponenten des Mate-
rials.

Warnungen / Vorsichtshinweise
•  Für Kinder unzugänglich aufbewahren!
•  Kontakt mit der Haut vermeiden! Im Falle eines unbeabsichtigten 
   Hautkontakts die betroffene Stelle sofort gründlich mit Wasser und 
   Seife waschen.
•  Kontakt mit den Augen vermeiden! Im Falle eines unbeabsichtigten 
   Augenkontakts sofort  gründlich mit viel Wasser spülen und gegebe-
   nenfalls einen Arzt konsultieren.
• Herstellerangaben von anderen Produkten, die mit dem Material/den 
  Materialien verwendet werden, beachten.
• Schwerwiegende Vorkommnisse mit diesem Produkt sind dem Herstel-
  ler sowie den zuständigen Meldebehörden anzuzeigen.

Leistungsmerkmale des Produkts
Das Produkt entspricht ISO 4049:2019, Klasse 1, Typ 2 (inklusive Farb-
beständigkeit)

Lagerung / Entsorgung
•  Bei 2 - 25 °C (36 - 77 °F) trocken lagern!
•  Vor direkter Sonneneinstrahlung schützen!
•  Die benutzte Mischkanüle nach der Applikation als Verschluss auf der 
   Doppelspritze belassen!
•  Nach Ablauf des Haltbarkeitsdatums nicht mehr verwenden!
•  Unter Beachtung der nationalen Vorschriften entsorgen.

Zusammensetzung 
Dentalglas, Bis-GMA, EBPADMA, TEDMA, TMPTMA, MMHE, SiO2, Ad-
ditive. Anorganische Füllstoffe: ca. 49 vol-%, 0,02-4 µm.

Handelsformen 
AGC Cem
REF 8526  1 Doppelspritze à 5 ml, honig
                   12 Mischkanülen

Deutsch

Product description
AGC Cem is a self-curing, radio-opaque luting cement, specially develo-
ped for the permanent luting of secondary parts (double crowns) and bar 
sleeves in tertiary structures (castings).

Indications
•  Extensive tooth defects: Tooth decay, severe wear, traumatic injuries 
   of the dental enamel
•  Tooth loss

Contraindications
Do not use the material where there are contact allergies or known aller-
gies to any of the components.

Intended use
•  Permanent adhesive cementation of crowns, bridges, inlays and onlays 
   made of metal, ceramic or composite
•  Permanent adhesive luting of electroformed caps to tertiary structures 
   or attachments or telescopic elements on model castings

Limitations of use
AGC Cem should always be used with a bonding agent (e.g. LuxaBond 
universal for teeth or a suitable metal primer for dentures etc.). Please 
follow the manufacturer‘s instructions for use for the bonding agent used.

Intended users
Dentist, dental technician

Patient target group
Persons receiving treatment as part of a dental procedure.

Recommended use
AGC Cem should always be used with a bonding agent (e.g. LuxaBond 
universal for teeth or a suitable metal primer for dentures etc.). Please 
follow the manufacturer‘s instructions for use for the bonding agent used. 
Once AGC Cem has been expressed from the double-bar-reled syringe, 
the following times apply (the working and setting times depend on the 
ambient temperature): 
•  Working time (including mixing time): max. 90 s min (room tempe-
    rature)
•  Intraoral curing time (including mixing time): min 360 s (37 °C)
•  Extraoral setting time (including mixing time): min 15 min (room tem-   
   perature)

Application on patient
1.  Remove the temporary restoration and carefully clean off any 
     residual tem-porary luting cement from the cavity or prepared stump. 
     Clean with water spray.
2.  Now the accurate fit of the restoration can be checked.
3.  Then clean the restoration thoroughly and pretreat as indicated by 
     the manufacturer.
4.  To ensure a dry environment for the luting procedure with composi-
     tes, the use of a rubber dam is recommended.
5.  Clean the cavity / prepared area using water spray and dry using air 
     or pellets. Avoid either excessive residual moisture or over-drying.
6.  Apply the bonding agent (e.g. LuxaBond universal) in accordance 
     with the instructions for use.
7.  Apply AGC Cem directly into the restoration using the tip. The 
     working time for AGC Cem is max. 90 s. Fully position the  
     restoration using gentle pressure. Allow the patient to slowly adopt 
     the habitual  occlusion. Cotton rolls are useful for this. Re-move any 
      excess material as described under: Removal of excess material. 
      After 360 s, the restoration has fully gained its capacity to 
     withstand stress.

Application for metal work
1.  Sandblast the surfaces to be bonded with aluminum oxide, ensuring 
     that the surfaces are dust and oil free.
2.  Apply and work with the metal bonding agent according to the manu
     facturer‘s instructions for use.
3.  Apply AGC Cem directly onto the surfaces to be bonded using the 
     tip. The working time is max. 90 s. Press the elements to be 
     bonded firmly together until they are in the desired position. 
     Remove any excess material as described under: Removal of excess 
     material.
4.  After approx. 15 min the AGC Cem is completely chemically cured 
     and further processing can begin.

English English

Removal of excess material
Excess material should be removed during the elastic phase, i.e. ap-
proximately 30 - 60 s after application, using a single-use microbrush / 
brush / foam pellet / dental floss or scaler. It is particularly important to 
ensure that excess is removed quickly in areas that are difficult to access 
(proximal, gingival margins).

Interactions
Do not use AGC Cem together with materials that contain eugenol. We 
therefore recommend eugenol-free temporary cements.

Using the double-barreled syringe
The double-barreled syringe enables automatic dispensing and mixing of 
the material, which allows a time-saving direct application. When using a 
new double-barreled syringe, remove the transport cap first. The mixing 
tip can then be fitted. After use and until the next treatment, leave the 
mixing tip on the double-barreled syringe as a seal. The used mixing tip 
is replaced with a new tip when the device is used for the next treatment.

Note: When using a double-barreled syringe for the first time, discard a 
small amount of the initially ejected material (e.g. a pea-sized amount).

Residual risks / side effects
There are no known side effects to date. The residual risk of hypersensi-
tivity to components in the material cannot be ruled out.

Warnings / precautions
•  Keep out of the reach of children!
•  Avoid contact with the skin! In the event of accidental skin contact,
   immediately wash the affected area thoroughly with soap and water.
•  Avoid eye contact! In the event of accidental contact with the eyes, 
   immediately rinse thoroughly with plenty of water and consult a phy
   sician if necessary.
•  Follow the manufacturer’s instructions for other products that are used 
    with the material/materials.
•  Serious incidents involving this product must be reported to the manu
   facturer and to the responsible registration authorities.

Performance characteristics of the device
The product complies with ISO 4049:2019, Class 1, Type 2 (including 
color stability)

Storage / Disposal
•  Store at 2 - 25 °C (36- 77° F) in a dry place!
•  Protect against exposure to direct sunlight!
•  After application, leave the used mixing tip on the double-barreled 
   syringe as a seal!
•  Do not use after the expiration date!
•  Disposal must comply with national regulations.

Composition
Dental glass, bis-GMA, EBPADMA, TEDMA, TMPTMA, MMHE, SiO2, 
additives. Inorganic filling materials: approx. 49 vol% (0.02 – 4µm).

Trading forms
AGC Cem
REF 8526	 1 double syringe x 5 ml, honey
	 12 mixing tips



Français Français
Description du produit
AGC Cem est un ciment de scellement radio-opaque autopolymérisant 
spécialement conçu pour le scellement permanent des éléments
secondaires (doubles couronnes) et des pivots dans les structures ter-
tiaires (moulages).

Indications
• Défauts dentaires étendus : caries, usure sévère, traumatismes au 
  niveau de l’émail
• Édentation

Contre-indications
Ne pas utiliser ce ciment en cas d’allergie de contact ou d’allergie connue 
à l’un de ses composants.

Utilisation prévue
• Cimentation adhésive permanente des couronnes, bridges, inlays et 
  onlays en métal, céramique ou matériaux composites
• Scellement adhésif permanent des chapes électroformées au niveau 
  des structures tertiaires, des fixations ou des éléments télescopiques 
  des moulages

Restrictions d’utilisation
Il est recommandé de toujours utiliser AGC Cem avec un agent de col-
lage (par exemple, LuxaBond Universal pour les dents ou un liant métal 
adapté pour les dentiers). Veuillez suivre les instructions fournies par le 
fabricant de l’agent de collage utilisé.

Utilisateurs prévus
Dentistes, prothésistes dentaires

Patients cibles
Patients recevant un traitement dans le cadre d’un acte dentaire.

Utilisation recommandée
Il est recommandé de toujours utiliser AGC Cem avec un agent de col-
lage (par exemple, LuxaBond Universal pour les dents ou un liant métal 
adapté pour les dentiers). Veuillez suivre les instructions fournies par le 
fabricant de l’agent de collage utilisé.
Une fois AGC Cem extrait de la seringue à double chambre, les temps 
ci-dessous s’appliquent (le temps de manipulation et le temps de prise 
dépendent de la température ambiante) :
• Temps de manipulation (mélange inclus) - max. 90 sec. (à 
  température ambiante)
• Temps de scellement intrabuccal (mélange inclus) - min 360 sec. (37 °C)
• Temps de prise extrabuccale (mélange inclus) - min 15 min. (à 
  température ambiante)

Application au niveau du patient
1. Retirez la restauration provisoire et, le cas échéant, éliminez précauti
    onneusement les résidus de ciment de collage provisoire au niveau de 
    la carie ou du chicot préparé. Nettoyez à l’hydropulseur.
2. Vérifiez que la restauration est adaptée.
3. Nettoyez abondamment la restauration, puis prétraitez selon les indi
    cations du fabricant.
4. Pour que l’environnement soit bien sec avant le collage à l’aide de 
    matériaux composites, il est recommandé d’utiliser une digue dentaire.
5. Nettoyez la carie / la zone préparée à l’hydropulseur et séchez au jet 
    d’air ou avec des boulettes de coton. Veillez à ce que l’environnement 
    ne soit ni trop humide, ni trop sec.
6. Appliquez l’agent de collage (par exemple, LuxaBond Universal)  
    comme indiqué dans le mode d’emploi.
7. Appliquez AGC Cem directement au niveau de la restauration à l’aide 
    de l’embout. Vous disposez d’ max 90 sec. pour manipuler AGC 
    Cem. Mettez en place la restauration selon un geste précautionneux. 
    Demandez au  patient de lentement resserrer les dents selon son ha-
    bitude. Les rouleaux de coton sont utiles à cette étape. Retirez l’ex
    cédent de ciment comme indiqué à la section correspondante. Après   
    360 sec., la restauration peut pleinement supporter les contraintes.

Application au niveau du métal
1. Polissez à l’oxyde d’aluminium les surfaces devant être collées, en 
    veillant à ce qu’elles ne comportent aucune poussière ni aucune sub-
    stance grasse.
2. Appliquez et travaillez le liant métal conformément aux instructions 
    fournies par le fabricant.
3. Appliquez AGC Cem directement sur les surfaces devant être collées, 
    à l’aide de l’embout. Vous disposez d’ max. 90 s pour mani
    puler le produit. Appuyez fermement les éléments à coller l’un contre 
    l’autre, jusqu’à obtenir la position souhaitée. Retirez l’excédent de ci
    ment comme indiqué à la section correspondante.
4. Après environ 15 min., la polymérisation chimique d’AGC Cem est 

totale et il est possible de poursuivre le traitement.

Retrait de l’excédent de ciment
Il est recommandé de retirer l’excédent de ciment pendant la phase 
élastique, c’est-à-dire environ 30 - 60 sec. après l’application. Pour ce 
faire, utilisez une micro-brosse / une brosse / un rouleau en mousse / du 
fil dentaire ou une sonde dentaire à usage unique. Il est particulièrement 
important de retirer l’excédent de ciment dans les zones difficiles à att-
eindre (marges proximales, gingivales).

Interactions
Ne combinez pas AGC Cem avec des matériaux contenant de l’eugénol. 
C’est pourquoi nous recommandons d’utiliser des ciments temporaires 
sans eugénol.

Utilisation de la seringue à double chambre
La seringue à double chambre permet d’injecter et mélanger automa-
tiquement le ciment, pour une application directe plus rapide. Pour les 
seringues à double chambre neuves, commencez par retirer la protec-
tion de transport. Ensuite, fixez l’embout mélangeur. Après utilisation et 
en attendant le traitement suivant, laissez l’embout mélangeur sur la 
seringue à double chambre, afin qu’il serve de capuchon. Au moment 
du traitement suivant, fixez un embout neuf à la place de l’embout mé-
langeur usagé.

Remarque : quand vous utilisez la seringue à double chambre pour la 
première fois, jetez une petite quantité du ciment injecté initialement (en-
viron le volume d’un petit pois).

Risques résiduels / effets indésirables
Aucun effet indésirable n’est connu à ce jour. Il est impossible d’exclure 
un risque résiduel d’hypersensibilité au ciment.

Mises en garde / précautions d’emploi
• Tenir hors de portée des enfants !
• Éviter tout contact avec la peau ! En cas de contact accidentel avec
  la peau, laver immédiatement et abondamm ent à l’eau et au savon.
• Éviter tout contact avec les yeux ! En cas de contact accidentel avec les 
  yeux, rincer immédiatement et abon
  damment à l’eau et consulter un médecin si nécessaire.
• Lorsque d’autres produits sont combinés avec le ciment, respecter les 
  instructions fournies par les fabricants.
• Signaler impérativement au fabricant et aux autorités responsables les
   incidents graves en lien avec ce produit.

Caractéristiques techniques du produit
Ce produit est conforme à la norme ISO 4049:2019, classe 1, type 2 (y 
compris la stabilité de la couleur).

Conservation / élimination
• Conserver à une température comprise entre 2 et 25 °C (36 - 77 °F)
dans un en droit sec.
• Conserver à l’abri du soleil.
• Après application, laisser l’embout mélangeur usagé sur la seringue à 
  double chambre en guise de capuchon.
• Ne pas utiliser au-delà de la date de péremption.
• Éliminer conformément à la réglementation nationale.

Composition
Verre dentaire, bis-GMA, EBPADMA, TEDMA, TMPTMA, MMHE, SiO2, 
additifs. Produits de comblement inorganiques : environ 49 % du volume 
(0,02 - 4 μm).

Nom commercial
AGC Cem	
RÉF 8526	 1 double seringue x 5 ml, couleur miel
	 12 embouts mélangeurs

Română Română
Descrierea produsului
AGC Cem este un ciment autopolimerizant, radioopac, special conceput 
pentru cimentarea permanentă a părților secundare (coroane telesco-
pice) și a manșoanelor de bare în structuri terțiare (model de turnare).

Indicații
• Defecte dentare extinse: dinți cariați, uzură severă, leziuni traumatice 
la nivelul smalțului
• Pierderea dinților

Contraindicații
Materialul nu trebuie utilizat în caz de alergii de contact sau de alergii 
cunoscute la oricare dintre componente.

Utilizarea propusă
• Cimentarea adezivă permanentă a coroanelor, punților, inlay-urilor și 
   onlay-urilor fabricate din metal, ceramică sau compozit
• Cimentarea adezivă permanentă a coroanelor electroformate la struc
   turi terțiare sau elemente conectoare sau telescopice pe modele turnate

Restricții de utilizare
AGC Cem trebuie utilizat întotdeauna cu un agent de lipire (de exemplu, 
LuxaBond universal pentru dinți sau un primer pentru metal adecvat în 
cazul protezelor dentare, etc.). Respectați instrucțiunile de utilizare ale 
fabricantului pentru agentul de lipire utilizat.

Utilizatori propuși
Medic stomatolog, tehnician dentar

Grup-țintă de pacienți
Persoane cărora li se administrează tratament ca parte a unei proceduri 
dentare

Utilizare recomandată
AGC Cem trebuie utilizat întotdeauna cu un agent de lipire (de exemplu, 
LuxaBond universal pentru dinți sau un primer pentru metal adecvat în 
cazul protezelor dentare, etc.). Respectați instrucțiunile de utilizare ale 
fabricantului pentru agentul de lipire utilizat. Odată ce AGC Cem a fost 
extrudat din seringa duală, se aplică următorii timpi (timpii de lucru și de 
priză depind de temperatura ambiantă):
• Timp de lucru (inclusiv timpul de mixare): max. 90 sec. (temperatura 
   camerei)
• Timp de polimerizare intraorală (inclusiv timpul de mixare): min. 360 
   sec. (37 °C)
• Timp de priză extraorală (inclusiv timpul de mixare): min 15
   minute (temperatura camerei)

Aplicarea la pacient
1. Îndepărtați restaurarea temporară și curățați cu grijă orice urmă de 
    ciment temporar din cavitate sau de pe bontul pregătit. Curățați cu 
    spray cu apă.
2. Acum se poate verifica dacă restaurarea se potrivește cu precizie.
3. Curățați apoi restaurarea, în mod aprofundat, și pretratați conform
    instrucțiunilor fabricantului.
4. Pentru a asigura un mediu uscat pentru procedura de cimentare cu 
    materiale compozite, se recomandă utilizarea unei digi dentare din cauciuc.
5. Curățați cavitatea/zona pregătită cu un spray cu apă și uscați cu aer 
    sau cu pelete. Evitați atât umezeala reziduală excesivă, cât și uscarea 
    excesivă.
6. Aplicați agentul de lipire (de exemplu, LuxaBond universal) în confor-
    mitate cu instrucțiunile de utilizare.
7. Aplicați AGC Cem direct în restaurare, cu ajutorul vârfului. Timpul de 
   lucru al AGC Cem este de max. 90 sec.. Poziționați complet restaura-
   rea, exercitând o ușoară presiune. Permiteți-i pacientului 
   să revină treptat la ocluzia obișnuită. Rulourile de bumbac sunt utile 
   în această situație. Îndepărtați orice material în exces, după cum se de
   scrie în secțiunea Îndepărtarea materialului în exces. După 360 sec.   
   restaurarea și-a dobândit pe deplin capacitatea de a rezista la 
   solicitări.

Aplicarea în cazul lucrărilor cu metal
1. Sablați suprafețele care trebuie lipite cu oxid de aluminiu, asigurându-
    vă că suprafețele nu prezintă urme de praf și de ulei.
2. Aplicați agentul de lipire pentru metal și manipulați-l conform 
    instrucțiunilor de utilizare ale fabricantului.
3. Aplicați AGC Cem direct pe suprafețele care urmează să fie lipite, fo     
    losind vârful. Timpul de lucru este de max. 90 sec.. Apăsați 
    elementele care trebuie lipite ferm unele de altele, până când se află în 
    poziția dorită. Îndepărtați orice material în exces, după cum se descrie 
    în secțiunea Îndepărtarea materialului în exces.
4. După aproximativ 15 minute, AGC Cem va fi complet polimerizat 
    chimic și se pot iniția procesele de prelucrare succesivă.

Îndepărtarea materialului în exces

Materialul în exces trebuie îndepărtat în timpul fazei elastice, adică într-
un interval de aproximativ 30 - 60 sec. după aplicare, folosind o micrope-
rie/o perie/pelete din spumă/ață dentară sau aparatură de detartraj. Este 
deosebit de important să se asigure îndepărtarea rapidă a materialului în 
exces din zonele cu acces dificil (proximale, margini gingivale).

Interacțiuni
Nu utilizați AGC Cem împreună cu materiale care conțin eugenol. Se 
recomandă, prin urmare, utilizarea de cimenturi temporare fără eugenol.

Utilizarea seringii duale
Seringa duală permite dozarea și mixarea automate ale materialului, 
ceea ce facilitează o aplicare directă cu economisire de timp. Atunci 
când folosiți o seringă duală nouă, scoateți-i mai întâi capacul protectiv 
de transport. Apoi se poate atașa vârful de mixare. După utilizare și până 
la tratamentul următor, lăsați vârful de mixare atașat la seringa duală, cu 
rol de sigiliu. Vârful de mixare uzat se va înlocui cu un vârf nou atunci 
când dispozitivul se va utiliza pentru tratamentul următor.

Notă: Atunci când utilizați seringa duală pentru prima dată, eliminați pri-
ma parte din materialul ieșit, în cantitate mică (de exemplu, o cantitate de 
dimensiunea unui bob de mazăre).

Riscuri reziduale/reacții adverse
Până în prezent nu există reacții adverse cunoscute. Nu se poate ex-
clude riscul rezidual de hipersensibilitate la componentele materialului.

Avertismente/precauții
• A nu se lăsa la îndemâna copiilor!
• Evitați contactul cu pielea! În eventualitatea contactului accidental cu 
  pielea, spălați imediat zona afectată, temeinic, cu apă și săpun.
• Evitați contactul cu ochii! În eventualitatea contactului accidental cu 
  ochii, clătiți bine ochii imediat, cu apă din abundență, și consultați un 
  medic dacă este necesar.
• Urmați instrucțiunile de utilizare ale fabricantului pentru alte produse 
  utilizate împreună cu materialul/materialele.
• Incidentele grave în care este implicat acest produs trebuie să fie rapor
  tate fabricantului și autorităților competente.

Caracteristicile de performanță a dispozitivului
Produsul este conform cu standardul ISO 4049:2019, clasa 1, tipul 2 
(inclusiv stabilitatea culorii)

Depozitare/eliminare
• A se depozita la 2- 25 °C (36- 77° F), în loc uscat!
• A se feri de lumina solară directă!
• După aplicare, lăsați vârful de mixare utilizat pe seringa duală, ca sigiliu!
• A nu se utiliza după data de expirare!
• Eliminarea trebuie efectuată în conformitate cu reglementările 
  naționale.

Compoziție
Sticlă stomatologică, bis-GMA, EBPADMA, TEDMA, TMPTMA, MMHE, 
SiO2, aditivi. Materiale de obturație anorganice: aprox. 49 vol% (0,02-
-4μm).

Forma de comercializare
AGC Cem	
REF 8526	 1 seringă duală x 5 ml, miere
	 12 vârfuri de mixare


